
3．男女の地位の平等 

（1）男女の地位の平等感 

問21 次のような面における男女の地位の平等について、どのように思いますか？ 

それぞれ1つずつお選びください。（○はそれぞれ１つだけ） 
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①家庭の中で　　　　　　　　　

②職場の中で　　　　　　　　　

③社会慣習(しきたり)について

④法律や制度の面で　　　　　　

⑤政治経済活動の場で　　　　　

⑥学校教育の場で　　　　　　　

⑦地域社会の中で　　　　　　　

男性が優遇されている どちらかといえば
男性が優遇されている

平等である

どちらかといえば
女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらとも言えない

無回答

 

 

【全体結果】 

 男女の地位の平等について尋ねたところ、「男性が優遇されている」と「どちらかとい

えば男性が優遇されている」（以下「男性が優遇されている」と記します）とした回答は

『社会慣習（しきたり）について』で69.0％と最も高く、以下『職場の中で』（61.9％）、

『政治経済活動の場で』（58.8％）、『家庭の中で』（56.9％）などとなっています。 

「平等である」とする回答は『学校教育の場で』で54.2％と最も高く、以下『法律や

制度の面で』（34.1％）、『地域社会の中で』（25.4％）、『家庭の中で』（21.7％）などでこ

れに続いています。 

 また、「どちらかといえば女性が優遇されている」と「女性が優遇されている」（以下

「女性が優遇されている」と記します）とした回答は『家庭の中で』で6.3％、『法律や制

度の面で』で5.9％と総じて低くなっています。 
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①家庭の中で 

【性 別】 

男性では「男性が優遇されている」が50.9％、「平等である」が26.0％、「どちらとも

言えない」が10.8％、「女性が優遇されている」が7.2％の順となっています。 

女性では「男性が優遇されている」が62.5％、「平等である」が18.3％、「どちらとも

言えない」が6.9％、「女性が優遇されている」が5.1％の順となっていて、「男性が優遇さ

れている」が「平等である」を44.2ポイントも上回っています。 

 男性、女性で比較すると、男性では「平等である」とする割合が女性よりも高くなって

います。これに対して、女性の方が家庭の中では「男性が優遇されている」という考え方

を男性よりも肯定的にみています。 

【年齢別】 

「男性が優遇されている」は40歳代で63.6％、50歳代で62.8％、60歳代で60.7％、30

歳代で53.9％、70歳以上で52.3％、20歳代で46.2％となっています。 

【地区別】 

 「男性が優遇されている」は燕地区56.6％、吉田地区56.7％、分水地区60.2％と分水地

区でやや高くなっていて、「平等である」は燕地区21.4％、吉田地区25.0％、分水地区

17.0％と吉田地区でやや高くなっています。 
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30～39歳（n=130）

40～49歳（n=118）
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70歳以上（n=149）
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どちらかといえば
女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらとも言えない
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（1）男女の地位の平等感  ①家庭の中で 
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ど
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と
も
言
え
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い

 
無
回
答

 
「

男
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
」

　
　
計

 
「

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
」

　
　
計

全　体 891 16.3 40.6 21.7 5.6 0.7 8.6 6.5 56.9 6.3

 男　性 389 10.8 40.1 26.0 6.9 0.3 10.8 5.1 50.9 7.2

 女　性 491 21.0 41.5 18.3 4.5 0.6 6.9 7.1 62.5 5.1

 無回答 11 0.0 18.2 18.2 9.1 18.2 9.1 27.3 18.2 27.3

 20～29歳 104 13.5 32.7 25.0 15.4 1.0 11.5 1.0 46.2 16.3

 　（内訳）男性 49 6.1 26.5 26.5 22.4 2.0 16.3 0.0 32.7 24.5

 　　　　　女性 55 20.0 38.2 23.6 9.1 0.0 7.3 1.8 58.2 9.1

 30～39歳 130 13.1 40.8 29.2 6.9 0.8 8.5 0.8 53.8 7.7

 　（内訳）男性 47 6.4 31.9 40.4 8.5 0.0 10.6 2.1 38.3 8.5

 　　　　　女性 83 16.9 45.8 22.9 6.0 1.2 7.2 0.0 62.7 7.2

 40～49歳 118 15.3 48.3 22.0 3.4 0.0 9.3 1.7 63.6 3.4

 　（内訳）男性 59 5.1 45.8 25.4 6.8 0.0 13.6 3.4 50.8 6.8

 　　　　　女性 59 25.4 50.8 18.6 0.0 0.0 5.1 0.0 76.3 0.0

 50～59歳 210 19.0 43.8 24.3 1.9 0.5 6.7 3.8 62.9 2.4

 　（内訳）男性 91 16.5 45.1 25.3 2.2 0.0 7.7 3.3 61.5 2.2

 　　　　　女性 119 21.0 42.9 23.5 1.7 0.8 5.9 4.2 63.9 2.5

 60～69歳 168 19.0 41.7 18.5 3.0 0.0 7.7 10.1 60.7 3.0

 　（内訳）男性 77 10.4 41.6 26.0 2.6 0.0 7.8 11.7 51.9 2.6

 　　　　　女性 91 26.4 41.8 12.1 3.3 0.0 7.7 8.8 68.1 3.3

 70歳以上 149 16.1 36.2 12.1 7.4 0.7 10.1 17.4 52.3 8.1

 　（内訳）男性 66 15.2 42.4 16.7 6.1 0.0 12.1 7.6 57.6 6.1

 　　　　　女性 83 16.9 31.3 8.4 8.4 1.2 8.4 25.3 48.2 9.6

 無回答 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 燕地区 429 17.2 39.4 21.4 6.3 0.7 8.4 6.5 56.6 7.0

 　（内訳）男性 181 12.7 38.7 26.0 7.7 0.6 8.8 5.5 51.4 8.3

 　　　　　女性 248 20.6 39.9 18.1 5.2 0.8 8.1 7.3 60.5 6.0

 吉田地区 280 12.1 44.6 25.0 5.0 0.4 6.8 6.1 56.8 5.4

 　（内訳）男性 125 5.6 44.8 28.0 7.2 0.0 9.6 4.8 50.4 7.2

 　　　　　女性 155 17.4 44.5 22.6 3.2 0.6 4.5 7.1 61.9 3.9

 分水地区 171 21.6 38.6 17.0 4.7 0.0 12.3 5.8 60.2 4.7

 　（内訳）男性 83 14.5 36.1 22.9 4.8 0.0 16.9 4.8 50.6 4.8

 　　　　　女性 88 28.4 40.9 11.4 4.5 0.0 8.0 6.8 69.3 4.5
 自営業・家族従事者（農林漁業） 39 23.1 28.2 17.9 10.3 0.0 10.3 10.3 51.3 10.3
 自営業・家族従事者（商業） 53 13.2 45.3 22.6 5.7 0.0 3.8 9.4 58.5 5.7
 自営業・家族従事者（工業） 67 26.9 43.3 9.0 6.0 0.0 10.4 4.5 70.1 6.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） 12 8.3 41.7 33.3 8.3 8.3 0.0 0.0 50.0 16.7
 勤め人（常勤） 295 16.6 38.6 27.5 5.8 0.7 8.1 2.7 55.3 6.4
 勤め人（パート、アルバイト） 115 14.8 47.8 23.5 3.5 0.0 7.0 3.5 62.6 3.5
 内職 12 25.0 41.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7 0.0
 無職（専業主婦・主夫） 128 16.4 49.2 17.2 3.9 0.8 7.0 5.5 65.6 4.7
 無職（学生） 12 16.7 41.7 8.3 16.7 0.0 16.7 0.0 58.3 16.7
 無職 144 10.4 34.0 19.4 6.3 0.0 12.5 17.4 44.4 6.3
 その他 5 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0
 無回答 9 11.1 22.2 22.2 11.1 22.2 11.1 0.0 33.3 33.3
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 18.0 42.4 21.8 5.0 0.5 6.3 6.0 60.5 5.4
 結婚したが、離別、死別した 88 9.1 37.5 17.0 4.5 0.0 12.5 19.3 46.6 4.5
 結婚していない 129 12.4 34.9 24.0 9.3 0.8 17.8 0.8 47.3 10.1
 無回答 9 11.1 22.2 22.2 11.1 22.2 11.1 0.0 33.3 33.3

 共働きしている 362 19.6 43.1 23.8 4.1 0.6 5.8 3.0 62.7 4.7

 夫のみが働いている 149 20.1 43.0 22.1 6.0 0.0 4.0 4.7 63.1 6.0

 妻のみが働いている 24 16.7 33.3 20.8 4.2 0.0 8.3 16.7 50.0 4.2

 夫婦とも働いていない 113 10.6 43.4 16.8 5.3 0.9 10.6 12.4 54.0 6.2

 その他 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

 無回答 14 21.4 28.6 7.1 14.3 0.0 0.0 28.6 50.0 14.3

 （子どもは）いない 178 11.8 33.7 23.6 10.1 0.6 16.9 3.4 45.5 10.7

 １人いる 101 14.9 35.6 27.7 7.9 0.0 8.9 5.0 50.5 7.9

 ２人いる 395 17.2 44.6 21.8 3.8 0.8 5.8 6.1 61.8 4.6

 ３人いる 169 20.7 42.0 16.6 4.1 0.0 6.5 10.1 62.7 4.1

 ４人いる 24 20.8 41.7 16.7 0.0 0.0 4.2 16.7 62.5 0.0

 ５人以上いる 10 10.0 60.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 70.0 0.0

 無回答 14 0.0 21.4 28.6 14.3 14.3 14.3 7.1 21.4 28.6

 単身世帯（一人暮らし） 41 9.8 39.0 14.6 9.8 0.0 22.0 4.9 48.8 9.8

 夫婦のみ 130 17.7 39.2 19.2 6.2 0.0 6.9 10.8 56.9 6.2

 親と子（２世代） 393 16.3 38.9 26.0 4.6 1.0 7.6 5.6 55.2 5.6

 祖父母と親と子（３世代） 277 16.6 45.5 18.1 6.1 0.0 8.3 5.4 62.1 6.1

 その他 25 20.0 40.0 20.0 4.0 0.0 8.0 8.0 60.0 4.0

 無回答 25 12.0 24.0 20.0 8.0 8.0 16.0 12.0 36.0 16.0

 燕市（平成18年）　〈再掲〉 891 16.3 40.6 21.7 5.6 0.7 8.6 6.5 56.9 6.3

  国 （平成16年） 3,502 10.8 38.5 39.9 6.7 1.4 2.6 0.0 49.3 8.1

  県 （平成16年） 909 - - 25.6 - - 16.7 5.2 47.4 5.1
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②職場の中で 

【性 別】 

男性では「男性が優遇されている」が57.0％、「平等である」が19.5％、「どちらとも

言えない」が10.0％、「女性が優遇されている」が6.4％の順となっています。 

女性では「男性が優遇されている」が65.8％、「平等である」が11.6％「どちらとも言

えない」が10.8％、「女性が優遇されている」が2.2％の順となっています。 

 男性、女性で比較すると、男性では「平等である」とする割合が女性よりも高くなって

います。これに対して、女性の方が職場の中では「男性が優遇されている」という考え方

を男性よりも肯定的に見ています。 

【年齢別】 

「男性が優遇されている」は60歳代で67.9％と最も高く、40歳代で67.8％、50歳代で

66.2％、30歳代で63.9％、20歳代で53.9％、70歳以上で49.0％となっています。 

【地区別】 

 「男性が優遇されている」は吉田地区64.7％、燕地区63.0％、分水地区55.0％と吉田地

区で高くなっています。 

また、「平等である」は燕地区14.7％、吉田地区16.8％、分水地区13.5％となっていま

す。 
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男性が優遇されている

平等である

どちらかといえば
女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらとも言えない

無回答

- 80 - 



（1）男女の地位の平等感  ②職場の中で 
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「

男
性
が
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遇
さ
れ
て
い
る
」

　
　
計

 
「

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
」

　
　
計

全　体 891 21.0 40.9 15.0 3.0 1.0 10.4 8.6 61.8 4.0

 男　性 389 14.1 42.9 19.5 4.9 1.5 10.0 6.9 57.1 6.4

 女　性 491 26.5 39.3 11.6 1.6 0.6 10.8 9.6 65.8 2.2

 無回答 11 18.2 36.4 9.1 0.0 0.0 9.1 27.3 54.5 0.0

 20～29歳 104 18.3 35.6 26.0 5.8 1.0 12.5 1.0 53.8 6.7

 　（内訳）男性 49 8.2 32.7 36.7 6.1 2.0 14.3 0.0 40.8 8.2

 　　　　　女性 55 27.3 38.2 16.4 5.5 0.0 10.9 1.8 65.5 5.5

 30～39歳 130 25.4 38.5 19.2 5.4 1.5 9.2 0.8 63.8 6.9

 　（内訳）男性 47 17.0 38.3 23.4 6.4 2.1 10.6 2.1 55.3 8.5

 　　　　　女性 83 30.1 38.6 16.9 4.8 1.2 8.4 0.0 68.7 6.0

 40～49歳 118 22.0 45.8 14.4 1.7 2.5 12.7 0.8 67.8 4.2

 　（内訳）男性 59 10.2 47.5 18.6 3.4 5.1 15.3 0.0 57.6 8.5

 　　　　　女性 59 33.9 44.1 10.2 0.0 0.0 10.2 1.7 78.0 0.0

 50～59歳 210 19.5 46.7 17.1 3.3 0.5 9.5 3.3 66.2 3.8

 　（内訳）男性 91 17.6 46.2 22.0 7.7 1.1 4.4 1.1 63.7 8.8

 　　　　　女性 119 21.0 47.1 13.4 0.0 0.0 13.4 5.0 68.1 0.0

 60～69歳 168 26.2 41.7 8.3 1.8 0.0 8.9 13.1 67.9 1.8

 　（内訳）男性 77 16.9 45.5 11.7 3.9 0.0 7.8 14.3 62.3 3.9

 　　　　　女性 91 34.1 38.5 5.5 0.0 0.0 9.9 12.1 72.5 0.0

 70歳以上 149 14.8 34.2 9.4 1.3 1.3 10.7 28.2 49.0 2.7

 　（内訳）男性 66 12.1 42.4 10.6 1.5 0.0 12.1 21.2 54.5 1.5

 　　　　　女性 83 16.9 27.7 8.4 1.2 2.4 9.6 33.7 44.6 3.6

 無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 燕地区 429 23.1 39.9 14.7 2.3 0.7 9.6 9.8 62.9 3.0

 　（内訳）男性 181 15.5 44.2 19.3 2.8 1.1 8.3 8.8 59.7 3.9

 　　　　　女性 248 28.6 36.7 11.3 2.0 0.4 10.5 10.5 65.3 2.4

 吉田地区 280 21.1 43.6 16.8 3.2 1.1 7.9 6.4 64.6 4.3

 　（内訳）男性 125 15.2 44.8 23.2 6.4 1.6 4.8 4.0 60.0 8.0

 　　　　　女性 155 25.8 42.6 11.6 0.6 0.6 10.3 8.4 68.4 1.3

 分水地区 171 15.8 39.2 13.5 4.7 1.8 17.0 8.2 55.0 6.4

 　（内訳）男性 83 9.6 37.3 14.5 7.2 2.4 21.7 7.2 47.0 9.6

 　　　　　女性 88 21.6 40.9 12.5 2.3 1.1 12.5 9.1 62.5 3.4
 自営業・家族従事者（農林漁業） 39 5.1 43.6 10.3 2.6 0.0 15.4 23.1 48.7 2.6
 自営業・家族従事者（商業） 53 20.8 43.4 13.2 1.9 0.0 11.3 9.4 64.2 1.9
 自営業・家族従事者（工業） 67 22.4 40.3 14.9 4.5 0.0 11.9 6.0 62.7 4.5
 その他自営業（開業医、弁護士など） 12 25.0 41.7 16.7 8.3 0.0 8.3 0.0 66.7 8.3
 勤め人（常勤） 295 22.0 40.7 20.0 5.8 2.0 8.1 1.4 62.7 7.8
 勤め人（パート、アルバイト） 115 15.7 45.2 22.6 0.0 0.9 11.3 4.3 60.9 0.9
 内職 12 16.7 25.0 16.7 0.0 0.0 25.0 16.7 41.7 0.0
 無職（専業主婦・主夫） 128 30.5 40.6 7.0 0.8 0.0 8.6 12.5 71.1 0.8
 無職（学生） 12 25.0 33.3 8.3 0.0 0.0 33.3 0.0 58.3 0.0
 無職 144 18.8 36.8 9.0 2.1 1.4 10.4 21.5 55.6 3.5
 その他 5 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0
 無回答 9 11.1 55.6 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 66.7 0.0
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 21.5 41.8 14.9 2.9 1.4 9.2 8.4 63.3 4.2
 結婚したが、離別、死別した 88 19.3 31.8 12.5 0.0 0.0 14.8 21.6 51.1 0.0
 結婚していない 129 20.2 41.1 17.8 6.2 0.0 14.0 0.8 61.2 6.2
 無回答 9 11.1 55.6 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 66.7 0.0

 共働きしている 362 21.0 41.7 19.3 3.6 1.1 9.1 4.1 62.7 4.7

 夫のみが働いている 149 25.5 43.6 10.7 1.3 1.3 10.1 7.4 69.1 2.7

 妻のみが働いている 24 16.7 50.0 12.5 0.0 0.0 4.2 16.7 66.7 0.0

 夫婦とも働いていない 113 19.5 38.9 8.8 1.8 1.8 9.7 19.5 58.4 3.5

 その他 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 無回答 14 21.4 21.4 0.0 14.3 7.1 7.1 28.6 42.9 21.4

 （子どもは）いない 178 20.8 41.0 16.3 5.6 0.0 13.5 2.8 61.8 5.6

 １人いる 101 14.9 36.6 19.8 1.0 1.0 14.9 11.9 51.5 2.0

 ２人いる 395 22.5 42.0 13.4 3.3 1.0 9.1 8.6 64.6 4.3

 ３人いる 169 21.3 43.2 13.0 1.8 1.8 7.7 11.2 64.5 3.6

 ４人いる 24 29.2 25.0 29.2 0.0 0.0 4.2 12.5 54.2 0.0

 ５人以上いる 10 10.0 50.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0 60.0 0.0

 無回答 14 14.3 28.6 14.3 0.0 7.1 21.4 14.3 42.9 7.1

 単身世帯（一人暮らし） 41 26.8 36.6 4.9 7.3 0.0 19.5 4.9 63.4 7.3

 夫婦のみ 130 21.5 36.2 13.1 1.5 0.8 10.8 16.2 57.7 2.3

 親と子（２世代） 393 23.2 39.4 17.0 3.3 1.0 9.4 6.6 62.6 4.3

 祖父母と親と子（３世代） 277 17.3 45.1 15.9 2.5 1.4 10.1 7.6 62.5 4.0

 その他 25 16.0 48.0 8.0 8.0 0.0 8.0 12.0 64.0 8.0

 無回答 25 20.0 40.0 8.0 0.0 0.0 16.0 16.0 60.0 0.0

 燕市（平成18年）　〈再掲〉 891 21.0 40.9 15.0 3.0 1.0 10.4 8.6 61.8 4.0

  国 （平成16年） 3,502 16.7 42.7 25.0 3.7 0.5 11.3 0.0 59.4 4.2

  県 （平成16年） 909 - - 11.8 - - 12.1 8.3 64.5 3.4
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③社会慣習（しきたり）について 

【性 別】 

男性では「男性が優遇されている」が63.7％で最も高く、「平等である」が16.2％、

「どちらとも言えない」が9.0％、「女性が優遇されている」が3.6％となっています。女

性では「男性が優遇されている」は73.4％で、「どちらとも言えない」（7.9％）、「平等で

ある」（7.3％）、「女性が優遇されている」（1.0％）となっています。 

男性、女性で比較すると、「男性が優遇されている」が9.7ポイント女性が上回っています。 

【年齢別】 

「男性が優遇されている」は30歳代で74.7％、40歳代で74.6％、50歳代で78.6％と7割

台となっており、70歳以上で53.0％となっていて20ポイント以上低くなっています。 

【地区別】 

 「男性が優遇されている」は、燕地区（69.0％）、吉田地区（72.1％）、分水地区

（64.3％）と吉田地区がやや高くなっています。 
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（1）男女の地位の平等感  ③社会慣習（しきたり）について 
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「

女
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優
遇
さ
れ
て
い
る
」

　
　
計

全　体 891 24.0 45.0 11.1 1.9 0.2 8.4 9.3 69.0 2.1

 男　性 389 15.4 48.3 16.2 3.1 0.5 9.0 7.5 63.8 3.6

 女　性 491 31.2 42.2 7.3 1.0 0.0 7.9 10.4 73.3 1.0

 無回答 11 9.1 54.5 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 63.6 0.0

 20～29歳 104 22.1 44.2 14.4 2.9 0.0 15.4 1.0 66.3 2.9

 　（内訳）男性 49 8.2 46.9 28.6 4.1 0.0 12.2 0.0 55.1 4.1

 　　　　　女性 55 34.5 41.8 1.8 1.8 0.0 18.2 1.8 76.4 1.8

 30～39歳 130 26.2 48.5 11.5 2.3 1.5 8.5 1.5 74.6 3.8

 　（内訳）男性 47 12.8 55.3 14.9 4.3 4.3 6.4 2.1 68.1 8.5

 　　　　　女性 83 33.7 44.6 9.6 1.2 0.0 9.6 1.2 78.3 1.2

 40～49歳 118 29.7 44.9 11.9 2.5 0.0 8.5 2.5 74.6 2.5

 　（内訳）男性 59 20.3 44.1 16.9 5.1 0.0 10.2 3.4 64.4 5.1

 　　　　　女性 59 39.0 45.8 6.8 0.0 0.0 6.8 1.7 84.7 0.0

 50～59歳 210 26.2 52.4 8.1 1.0 0.0 7.1 5.2 78.6 1.0

 　（内訳）男性 91 17.6 57.1 11.0 2.2 0.0 8.8 3.3 74.7 2.2

 　　　　　女性 119 32.8 48.7 5.9 0.0 0.0 5.9 6.7 81.5 0.0

 60～69歳 168 26.8 38.7 15.5 2.4 0.0 4.8 11.9 65.5 2.4

 　（内訳）男性 77 16.9 44.2 18.2 2.6 0.0 5.2 13.0 61.0 2.6

 　　　　　女性 91 35.2 34.1 13.2 2.2 0.0 4.4 11.0 69.2 2.2

 70歳以上 149 14.1 38.9 7.4 1.3 0.0 9.4 28.9 53.0 1.3

 　（内訳）男性 66 13.6 40.9 12.1 1.5 0.0 12.1 19.7 54.5 1.5

 　　　　　女性 83 14.5 37.3 3.6 1.2 0.0 7.2 36.1 51.8 1.2

 無回答 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 燕地区 429 24.2 44.8 10.0 1.6 0.5 8.6 10.3 69.0 2.1

 　（内訳）男性 181 14.9 47.5 16.0 2.2 1.1 7.7 10.5 62.4 3.3

 　　　　　女性 248 31.0 42.7 5.6 1.2 0.0 9.3 10.1 73.8 1.2

 吉田地区 280 24.6 47.5 10.7 2.5 0.0 7.5 7.1 72.1 2.5

 　（内訳）男性 125 20.0 52.8 14.4 4.0 0.0 6.4 2.4 72.8 4.0

 　　　　　女性 155 28.4 43.2 7.7 1.3 0.0 8.4 11.0 71.6 1.3

 分水地区 171 23.4 40.9 15.2 1.8 0.0 9.4 9.4 64.3 1.8

 　（内訳）男性 83 9.6 43.4 19.3 3.6 0.0 15.7 8.4 53.0 3.6

 　　　　　女性 88 36.4 38.6 11.4 0.0 0.0 3.4 10.2 75.0 0.0
 自営業・家族従事者（農林漁業） 39 23.1 48.7 2.6 0.0 0.0 7.7 17.9 71.8 0.0
 自営業・家族従事者（商業） 53 26.4 37.7 17.0 5.7 0.0 3.8 9.4 64.2 5.7
 自営業・家族従事者（工業） 67 25.4 41.8 10.4 3.0 0.0 6.0 13.4 67.2 3.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） 12 33.3 50.0 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 83.3 8.3
 勤め人（常勤） 295 26.4 47.8 14.2 2.4 0.3 6.8 2.0 74.2 2.7
 勤め人（パート、アルバイト） 115 27.8 47.0 7.8 0.9 0.0 9.6 7.0 74.8 0.9
 内職 12 16.7 41.7 33.3 0.0 0.0 0.0 8.3 58.3 0.0
 無職（専業主婦・主夫） 128 21.9 49.2 9.4 0.8 0.0 7.0 11.7 71.1 0.8
 無職（学生） 12 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 83.3 0.0
 無職 144 16.0 35.4 9.7 2.1 0.0 15.3 21.5 51.4 2.1
 その他 5 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0
 無回答 9 11.1 66.7 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 77.8 0.0
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 24.5 46.0 11.9 1.7 0.2 6.8 9.0 70.5 1.8
 結婚したが、離別、死別した 88 20.5 39.8 6.8 2.3 0.0 6.8 23.9 60.2 2.3
 結婚していない 129 24.8 41.9 10.9 3.1 0.8 17.8 0.8 66.7 3.9
 無回答 9 11.1 66.7 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 77.8 0.0

 共働きしている 362 27.6 46.7 13.0 1.7 0.0 6.4 4.7 74.3 1.7

 夫のみが働いている 149 26.2 50.3 7.4 1.3 0.7 5.4 8.7 76.5 2.0

 妻のみが働いている 24 16.7 41.7 25.0 4.2 0.0 0.0 12.5 58.3 4.2

 夫婦とも働いていない 113 12.4 42.5 12.4 0.0 0.0 12.4 20.4 54.9 0.0

 その他 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

 無回答 14 35.7 21.4 7.1 14.3 0.0 0.0 21.4 57.1 14.3

 （子どもは）いない 178 19.7 44.4 12.4 2.8 0.6 17.4 2.8 64.0 3.4

 １人いる 101 21.8 43.6 15.8 3.0 0.0 6.9 8.9 65.3 3.0

 ２人いる 395 25.6 46.8 10.4 1.0 0.0 6.6 9.6 72.4 1.0

 ３人いる 169 30.2 40.8 10.1 1.8 0.6 3.6 13.0 71.0 2.4

 ４人いる 24 12.5 54.2 4.2 4.2 0.0 4.2 20.8 66.7 4.2

 ５人以上いる 10 10.0 40.0 10.0 0.0 0.0 20.0 20.0 50.0 0.0

 無回答 14 7.1 50.0 7.1 7.1 0.0 14.3 14.3 57.1 7.1

 単身世帯（一人暮らし） 41 17.1 48.8 2.4 7.3 2.4 9.8 12.2 65.9 9.8

 夫婦のみ 130 18.5 37.7 17.7 0.0 0.0 11.5 14.6 56.2 0.0

 親と子（２世代） 393 24.2 46.1 10.9 2.5 0.0 8.9 7.4 70.2 2.5

 祖父母と親と子（３世代） 277 26.7 46.2 11.2 1.4 0.4 5.8 8.3 72.9 1.8

 その他 25 32.0 52.0 0.0 0.0 0.0 4.0 12.0 84.0 0.0

 無回答 25 24.0 40.0 4.0 0.0 0.0 16.0 16.0 64.0 0.0

 燕市（平成18年）　〈再掲〉 891 24.0 45.0 11.1 1.9 0.2 8.4 9.3 69.0 2.1

  国 （平成16年） 3,502 24.1 50.6 17.2 2.9 0.3 4.8 0.0 74.7 3.2

  県 （平成16年） 909 - - 12.5 - - 13.8 7.7 63.8 2.2
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④法律や制度の面で 

【性 別】 

男性では「平等である」が45.8％で最も高く、「男性が優遇されている」が25.0％、

「どちらとも言えない」が13.1％、「女性が優遇されている」が8.7％となっています。 

また女性では「男性が優遇されている」が43.4％で、「平等である」が25.3％、「どち

らとも言えない」が15.9％、「女性が優遇されている」が3.5％となっています。 

男性、女性で比較すると、男性では「平等である」とする割合が女性よりも高くなっ

ています。 

【年齢別】 

「平等である」は60歳代が40.5％と最も高く、20歳代、40歳代、50歳代では3割を超え

ています。また「男性が優遇されている」は30歳代で43.9％と最も高く、70歳以上で

30.2％と低くなっています。 

【地区別】 

「男性が優遇されている」は吉田地区で38.2％となっていて、燕地区の34.0％、分水

地区の33.3％よりやや高くなっています。 
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（1）男女の地位の平等感  ④法律や制度の面で 
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計

全　体 891 9.0 26.0 34.1 4.8 1.1 14.8 10.1 35.0 5.9

 男　性 389 4.9 20.1 45.8 6.9 1.8 13.1 7.5 24.9 8.7

 女　性 491 12.4 31.0 25.3 2.9 0.6 15.9 12.0 43.4 3.5

 無回答 11 0.0 18.2 18.2 18.2 0.0 27.3 18.2 18.2 18.2

 20～29歳 104 3.8 30.8 33.7 5.8 3.8 21.2 1.0 34.6 9.6

 　（内訳）男性 49 0.0 24.5 38.8 10.2 8.2 18.4 0.0 24.5 18.4

 　　　　　女性 55 7.3 36.4 29.1 1.8 0.0 23.6 1.8 43.6 1.8

 30～39歳 130 15.4 28.5 29.2 8.5 1.5 16.2 0.8 43.8 10.0

 　（内訳）男性 47 4.3 21.3 38.3 14.9 4.3 14.9 2.1 25.5 19.1

 　　　　　女性 83 21.7 32.5 24.1 4.8 0.0 16.9 0.0 54.2 4.8

 40～49歳 118 8.5 30.5 39.8 4.2 0.0 14.4 2.5 39.0 4.2

 　（内訳）男性 59 1.7 20.3 55.9 5.1 0.0 15.3 1.7 22.0 5.1

 　　　　　女性 59 15.3 40.7 23.7 3.4 0.0 13.6 3.4 55.9 3.4

 50～59歳 210 10.0 24.3 37.6 6.2 1.0 14.8 6.2 34.3 7.1

 　（内訳）男性 91 8.8 15.4 52.7 8.8 0.0 12.1 2.2 24.2 8.8

 　　　　　女性 119 10.9 31.1 26.1 4.2 1.7 16.8 9.2 42.0 5.9

 60～69歳 168 9.5 22.6 40.5 1.2 0.0 12.5 13.7 32.1 1.2

 　（内訳）男性 77 5.2 15.6 51.9 2.6 0.0 13.0 11.7 20.8 2.6

 　　　　　女性 91 13.2 28.6 30.8 0.0 0.0 12.1 15.4 41.8 0.0

 70歳以上 149 6.0 24.2 22.8 2.7 1.3 11.4 31.5 30.2 4.0

 　（内訳）男性 66 6.1 27.3 30.3 3.0 1.5 7.6 24.2 33.3 4.5

 　　　　　女性 83 6.0 21.7 16.9 2.4 1.2 14.5 37.3 27.7 3.6

 無回答 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 燕地区 429 10.0 24.0 33.8 4.7 1.2 15.4 11.0 34.0 5.8

 　（内訳）男性 181 6.1 18.8 44.8 5.5 1.1 14.4 9.4 24.9 6.6

 　　　　　女性 248 12.9 27.8 25.8 4.0 1.2 16.1 12.1 40.7 5.2

 吉田地区 280 9.6 28.6 36.8 3.9 0.7 12.1 8.2 38.2 4.6

 　（内訳）男性 125 6.4 23.2 50.4 7.2 1.6 8.0 3.2 29.6 8.8

 　　　　　女性 155 12.3 32.9 25.8 1.3 0.0 15.5 12.3 45.2 1.3

 分水地区 171 5.8 27.5 31.6 5.8 1.8 17.0 10.5 33.3 7.6

 　（内訳）男性 83 0.0 18.1 41.0 9.6 3.6 18.1 9.6 18.1 13.3

 　　　　　女性 88 11.4 36.4 22.7 2.3 0.0 15.9 11.4 47.7 2.3
 自営業・家族従事者（農林漁業） 39 15.4 20.5 28.2 2.6 0.0 15.4 17.9 35.9 2.6
 自営業・家族従事者（商業） 53 3.8 22.6 43.4 7.5 0.0 7.5 15.1 26.4 7.5
 自営業・家族従事者（工業） 67 13.4 28.4 22.4 4.5 1.5 14.9 14.9 41.8 6.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） 12 0.0 33.3 50.0 8.3 8.3 0.0 0.0 33.3 16.7
 勤め人（常勤） 295 8.8 22.4 41.0 6.4 1.7 16.3 3.4 31.2 8.1
 勤め人（パート、アルバイト） 115 13.0 35.7 26.1 3.5 0.9 15.7 5.2 48.7 4.3
 内職 12 0.0 8.3 66.7 0.0 0.0 25.0 0.0 8.3 0.0
 無職（専業主婦・主夫） 128 9.4 36.7 27.3 2.3 0.8 9.4 14.1 46.1 3.1
 無職（学生） 12 0.0 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 16.7
 無職 144 5.6 18.8 33.3 2.8 0.7 18.1 20.8 24.3 3.5
 その他 5 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0
 無回答 9 11.1 11.1 22.2 22.2 0.0 22.2 11.1 22.2 22.2
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 9.0 25.6 35.5 4.7 0.8 14.3 10.2 34.6 5.4
 結婚したが、離別、死別した 88 6.8 25.0 26.1 3.4 1.1 14.8 22.7 31.8 4.5
 結婚していない 129 10.9 29.5 33.3 5.4 3.1 17.1 0.8 40.3 8.5
 無回答 9 0.0 22.2 22.2 22.2 0.0 22.2 11.1 22.2 22.2

 共働きしている 362 11.0 24.0 36.5 5.5 0.6 16.0 6.4 35.1 6.1

 夫のみが働いている 149 6.7 34.2 30.9 4.0 0.7 12.8 10.7 40.9 4.7

 妻のみが働いている 24 0.0 25.0 45.8 0.0 0.0 16.7 12.5 25.0 0.0

 夫婦とも働いていない 113 8.0 20.4 35.4 3.5 1.8 10.6 20.4 28.3 5.3

 その他 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

 無回答 14 7.1 14.3 42.9 7.1 0.0 14.3 14.3 21.4 7.1

 （子どもは）いない 178 9.0 28.7 33.1 5.1 2.2 19.1 2.8 37.6 7.3

 １人いる 101 6.9 22.8 34.7 5.9 0.0 18.8 10.9 29.7 5.9

 ２人いる 395 9.6 24.8 36.2 4.6 0.3 13.7 10.9 34.4 4.8

 ３人いる 169 10.1 27.2 33.1 4.7 1.8 10.1 13.0 37.3 6.5

 ４人いる 24 4.2 37.5 25.0 0.0 4.2 8.3 20.8 41.7 4.2

 ５人以上いる 10 10.0 40.0 10.0 0.0 0.0 20.0 20.0 50.0 0.0

 無回答 14 0.0 7.1 28.6 14.3 7.1 28.6 14.3 7.1 21.4

 単身世帯（一人暮らし） 41 2.4 26.8 31.7 9.8 0.0 19.5 9.8 29.3 9.8

 夫婦のみ 130 4.6 23.8 33.8 3.8 0.8 14.6 18.5 28.5 4.6

 親と子（２世代） 393 9.9 25.4 35.9 4.1 1.5 14.2 8.9 35.4 5.6

 祖父母と親と子（３世代） 277 10.5 27.8 33.2 5.4 1.1 14.1 7.9 38.3 6.5

 その他 25 12.0 32.0 32.0 4.0 0.0 12.0 8.0 44.0 4.0

 無回答 25 8.0 20.0 24.0 8.0 0.0 28.0 12.0 28.0 8.0

 燕市（平成18年）　〈再掲〉 891 9.0 26.0 34.1 4.8 1.1 14.8 10.1 35.0 5.9

  国 （平成16年） 3,502 11.7 34.4 39.3 4.3 0.8 9.5 0.0 46.1 5.1

  県 （平成16年） 909 - - 33.4 - - 23.8 8.4 29.8 33.4
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⑤政治経済活動の場で 

【性 別】 

男性では「男性が優遇されている」が48.6％で、「平等である」が31.4％、「どちらと

も言えない」11.1％、「女性が優遇されている」が（1.6％）となっています。女性では

「男性が優遇されている」が67.2％で最も高く、「平等である」が12.0％、「どちらとも言

えない」が9.0％、「女性が優遇されている」が（0.6％）となっています。 

男性、女性で比較すると、男性では「平等である」が女性よりも19.4ポイント高くな

っています。これに対して、女性では「男性が優遇されている」が男性よりも18.6ポイン

ト高くなっています。 

【年齢別】 

「男性が優遇されている」は30歳代で66.2％と最も高く、40歳代で63.6％、50歳代で

62.8％、20歳代で60.6％と６割台ですが、70歳以上では48.4％と低くなっています。 

 一方「平等である」は20歳代から60歳代で２割を超えていますが、70歳以上では14.1％

と低くなっています。 

【地区別】 

 「男性が優遇されている」は吉田地区で64.3％、燕地区で58.0％となっていて、分水地

区52.7％より高くなっています。 
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女　性（n=491）

20～29歳（n=104）

30～39歳（n=130）

40～49歳（n=118）

50～59歳（n=210）

60～69歳（n=168）

70歳以上（n=149）

燕地区（n=429）

吉田地区（n=280）
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女性が優遇されている どちらとも言えない

無回答
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（1）男女の地位の平等感  ⑤政治経済活動の場で 
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「

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
」

　
　
計

全　体 891 18.3 40.5 20.3 0.8 0.2 9.9 10.0 58.8 1.0

 男　性 389 11.3 37.3 31.4 1.3 0.3 11.1 7.5 48.6 1.5

 女　性 491 24.2 43.0 12.0 0.4 0.2 9.0 11.2 67.2 0.6

 無回答 11 0.0 45.5 0.0 0.0 0.0 9.1 45.5 45.5 0.0

 20～29歳 104 23.1 37.5 23.1 3.8 0.0 11.5 1.0 60.6 3.8

 　（内訳）男性 49 10.2 26.5 42.9 6.1 0.0 14.3 0.0 36.7 6.1

 　　　　　女性 55 34.5 47.3 5.5 1.8 0.0 9.1 1.8 81.8 1.8

 30～39歳 130 25.4 40.8 20.0 0.8 0.8 11.5 0.8 66.2 1.5

 　（内訳）男性 47 10.6 36.2 31.9 0.0 2.1 17.0 2.1 46.8 2.1

 　　　　　女性 83 33.7 43.4 13.3 1.2 0.0 8.4 0.0 77.1 1.2

 40～49歳 118 17.8 45.8 23.7 0.8 0.0 8.5 3.4 63.6 0.8

 　（内訳）男性 59 5.1 44.1 32.2 1.7 0.0 13.6 3.4 49.2 1.7

 　　　　　女性 59 30.5 47.5 15.3 0.0 0.0 3.4 3.4 78.0 0.0

 50～59歳 210 19.0 43.8 20.5 0.0 0.0 11.9 4.8 62.9 0.0

 　（内訳）男性 91 16.5 38.5 33.0 0.0 0.0 9.9 2.2 54.9 0.0

 　　　　　女性 119 21.0 47.9 10.9 0.0 0.0 13.4 6.7 68.9 0.0

 60～69歳 168 15.5 38.7 22.6 0.6 0.0 8.3 14.3 54.2 0.6

 　（内訳）男性 77 11.7 35.1 32.5 1.3 0.0 5.2 14.3 46.8 1.3

 　　　　　女性 91 18.7 41.8 14.3 0.0 0.0 11.0 14.3 60.4 0.0

 70歳以上 149 12.8 35.6 14.1 0.0 0.7 7.4 29.5 48.3 0.7

 　（内訳）男性 66 10.6 40.9 18.2 0.0 0.0 10.6 19.7 51.5 0.0

 　　　　　女性 83 14.5 31.3 10.8 0.0 1.2 4.8 37.3 45.8 1.2

 無回答 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 燕地区 429 20.5 37.5 19.1 0.9 0.5 10.3 11.2 58.0 1.4

 　（内訳）男性 181 11.0 36.5 30.9 1.7 0.6 9.4 9.9 47.5 2.2

 　　　　　女性 248 27.4 38.3 10.5 0.4 0.4 10.9 12.1 65.7 0.8

 吉田地区 280 18.9 45.4 20.4 0.7 0.0 7.9 6.8 64.3 0.7

 　（内訳）男性 125 15.2 41.6 29.6 0.8 0.0 10.4 2.4 56.8 0.8

 　　　　　女性 155 21.9 48.4 12.9 0.6 0.0 5.8 10.3 70.3 0.6

 分水地区 171 12.9 39.8 24.6 0.6 0.0 12.3 9.9 52.6 0.6

 　（内訳）男性 83 6.0 32.5 34.9 1.2 0.0 15.7 9.6 38.6 1.2

 　　　　　女性 88 19.3 46.6 14.8 0.0 0.0 9.1 10.2 65.9 0.0
 自営業・家族従事者（農林漁業） 39 10.3 30.8 25.6 0.0 0.0 15.4 17.9 41.0 0.0
 自営業・家族従事者（商業） 53 17.0 50.9 13.2 0.0 0.0 5.7 13.2 67.9 0.0
 自営業・家族従事者（工業） 67 22.4 35.8 19.4 0.0 0.0 11.9 10.4 58.2 0.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） 12 0.0 91.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 91.7 0.0
 勤め人（常勤） 295 18.0 39.7 27.8 1.4 0.3 9.8 3.1 57.6 1.7
 勤め人（パート、アルバイト） 115 25.2 43.5 16.5 1.7 0.0 7.0 6.1 68.7 1.7
 内職 12 8.3 41.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 50.0 0.0
 無職（専業主婦・主夫） 128 20.3 45.3 13.3 0.8 0.0 8.6 11.7 65.6 0.8
 無職（学生） 12 33.3 25.0 16.7 0.0 0.0 25.0 0.0 58.3 0.0
 無職 144 13.2 32.6 18.8 0.0 0.7 11.8 22.9 45.8 0.7
 その他 5 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0
 無回答 9 11.1 55.6 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 66.7 0.0
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 18.5 40.0 21.7 0.8 0.3 9.0 9.8 58.5 1.1
 結婚したが、離別、死別した 88 12.5 40.9 12.5 0.0 0.0 10.2 23.9 53.4 0.0
 結婚していない 129 22.5 41.1 20.2 1.6 0.0 14.0 0.8 63.6 1.6
 無回答 9 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 66.7 0.0

 共働きしている 362 19.3 43.6 21.3 0.6 0.0 9.4 5.8 63.0 0.6

 夫のみが働いている 149 18.1 42.3 19.5 2.0 0.7 8.7 8.7 60.4 2.7

 妻のみが働いている 24 29.2 25.0 25.0 0.0 0.0 8.3 12.5 54.2 0.0

 夫婦とも働いていない 113 14.2 31.9 23.0 0.0 0.9 8.8 21.2 46.0 0.9

 その他 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

 無回答 14 14.3 21.4 28.6 0.0 0.0 7.1 28.6 35.7 0.0

 （子どもは）いない 178 19.7 41.0 18.5 1.7 0.0 14.6 4.5 60.7 1.7

 １人いる 101 17.8 36.6 22.8 3.0 0.0 9.9 9.9 54.5 3.0

 ２人いる 395 18.7 40.3 22.0 0.3 0.0 9.1 9.6 59.0 0.3

 ３人いる 169 18.3 41.4 19.5 0.0 1.2 6.5 13.0 59.8 1.2

 ４人いる 24 12.5 45.8 12.5 0.0 0.0 4.2 25.0 58.3 0.0

 ５人以上いる 10 10.0 50.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0 60.0 0.0

 無回答 14 7.1 42.9 7.1 0.0 0.0 21.4 21.4 50.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 41 9.8 53.7 14.6 0.0 0.0 12.2 9.8 63.4 0.0

 夫婦のみ 130 14.6 36.9 18.5 0.0 0.8 10.0 19.2 51.5 0.8

 親と子（２世代） 393 21.4 37.7 20.9 1.5 0.0 10.7 7.9 59.0 1.5

 祖父母と親と子（３世代） 277 15.9 44.0 23.1 0.4 0.4 8.3 7.9 59.9 0.7

 その他 25 32.0 40.0 16.0 0.0 0.0 4.0 8.0 72.0 0.0

 無回答 25 16.0 44.0 4.0 0.0 0.0 16.0 20.0 60.0 0.0

 燕市（平成18年）　〈再掲〉 891 18.3 40.5 20.3 0.8 0.2 9.9 10.0 58.8 1.0

  県 （平成16年） 909 - - 21.6 - - 15.4 8.6 54.0 21.6
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⑥学校教育の場で 

【性 別】 

 男性では「平等である」が61.7％で最も高く、「男性が優遇されている」が13.9％、「ど

ちらとも言えない」が12.9％、「女性が優遇されている」が4.4％となっています。 

女性では「平等である」が48.5％で最も高く、「男性が優遇されている」が23.0％、

「どちらとも言えない」が14.7％、「女性が優遇されている」が2.6％の順となっています。 

男性、女性で比較すると、「平等である」は女性が男性には及ばないものの、男女とも

に「平等である」という意識が多くを占めています。 

【年齢別】 

「平等である」30歳代で61.5％と最も高く、20歳代、40歳代、50歳代、60歳代ととも

に５割以上となっていますが、70歳以上では38.3％と低くなっています。 

【地区別】 

 「平等である」は燕地区が53.8％、吉田地区が56.8％、分水地区が51.5％で、すべての

地区で５割以上となっています。 
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（1）男女の地位の平等感  ⑥学校教育の場で 
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「

女
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が
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計

全　体 891 4.0 14.8 54.2 2.7 0.7 13.9 9.7 18.9 3.4

 男　性 389 2.1 11.8 61.7 3.1 1.3 12.9 7.2 13.9 4.4

 女　性 491 5.7 17.3 48.5 2.4 0.2 14.7 11.2 23.0 2.6

 無回答 11 0.0 9.1 45.5 0.0 0.0 18.2 27.3 9.1 0.0

 20～29歳 104 2.9 13.5 55.8 1.9 1.0 24.0 1.0 16.3 2.9

 　（内訳）男性 49 0.0 6.1 73.5 2.0 0.0 18.4 0.0 6.1 2.0

 　　　　　女性 55 5.5 20.0 40.0 1.8 1.8 29.1 1.8 25.5 3.6

 30～39歳 130 4.6 13.8 61.5 1.5 0.8 16.9 0.8 18.5 2.3

 　（内訳）男性 47 2.1 6.4 70.2 0.0 2.1 17.0 2.1 8.5 2.1

 　　　　　女性 83 6.0 18.1 56.6 2.4 0.0 16.9 0.0 24.1 2.4

 40～49歳 118 4.2 15.3 60.2 0.8 0.8 15.3 3.4 19.5 1.7

 　（内訳）男性 59 1.7 13.6 62.7 1.7 1.7 16.9 1.7 15.3 3.4

 　　　　　女性 59 6.8 16.9 57.6 0.0 0.0 13.6 5.1 23.7 0.0

 50～59歳 210 4.8 16.2 58.6 3.8 0.5 11.4 4.8 21.0 4.3

 　（内訳）男性 91 3.3 13.2 65.9 5.5 1.1 8.8 2.2 16.5 6.6

 　　　　　女性 119 5.9 18.5 52.9 2.5 0.0 13.4 6.7 24.4 2.5

 60～69歳 168 3.6 14.3 52.4 3.0 1.2 10.7 14.9 17.9 4.2

 　（内訳）男性 77 1.3 10.4 59.7 3.9 2.6 9.1 13.0 11.7 6.5

 　　　　　女性 91 5.5 17.6 46.2 2.2 0.0 12.1 16.5 23.1 2.2

 70歳以上 149 4.0 15.4 38.3 4.0 0.0 10.1 28.2 19.5 4.0

 　（内訳）男性 66 3.0 18.2 42.4 3.0 0.0 12.1 21.2 21.2 3.0

 　　　　　女性 83 4.8 13.3 34.9 4.8 0.0 8.4 33.7 18.1 4.8

 無回答 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 燕地区 429 4.0 13.8 53.8 3.0 0.5 14.5 10.5 17.7 3.5

 　（内訳）男性 181 2.2 10.5 62.4 3.3 1.1 11.0 9.4 12.7 4.4

 　　　　　女性 248 5.2 16.1 47.6 2.8 0.0 16.9 11.3 21.4 2.8

 吉田地区 280 5.4 16.1 56.8 1.8 0.7 11.8 7.5 21.4 2.5

 　（内訳）男性 125 3.2 14.4 64.8 1.6 1.6 11.2 3.2 17.6 3.2

 　　　　　女性 155 7.1 17.4 50.3 1.9 0.0 12.3 11.0 24.5 1.9

 分水地区 171 2.3 15.8 51.5 3.5 1.2 15.8 9.9 18.1 4.7

 　（内訳）男性 83 0.0 10.8 55.4 4.8 1.2 19.3 8.4 10.8 6.0

 　　　　　女性 88 4.5 20.5 47.7 2.3 1.1 12.5 11.4 25.0 3.4
 自営業・家族従事者（農林漁業） 39 5.1 12.8 41.0 0.0 0.0 15.4 25.6 17.9 0.0
 自営業・家族従事者（商業） 53 3.8 22.6 54.7 0.0 0.0 5.7 13.2 26.4 0.0
 自営業・家族従事者（工業） 67 9.0 16.4 46.3 6.0 0.0 11.9 10.4 25.4 6.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） 12 0.0 8.3 91.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0
 勤め人（常勤） 295 4.1 13.2 62.4 3.1 1.4 13.6 2.4 17.3 4.4
 勤め人（パート、アルバイト） 115 0.9 17.4 58.3 0.9 0.9 16.5 5.2 18.3 1.7
 内職 12 0.0 8.3 58.3 16.7 0.0 8.3 8.3 8.3 16.7
 無職（専業主婦・主夫） 128 4.7 20.3 46.9 0.8 0.0 14.1 13.3 25.0 0.8
 無職（学生） 12 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
 無職 144 3.5 10.4 43.1 4.9 0.7 16.7 20.8 13.9 5.6
 その他 5 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0
 無回答 9 11.1 11.1 55.6 0.0 0.0 11.1 11.1 22.2 0.0
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 3.8 15.6 54.7 3.3 0.9 12.0 9.6 19.4 4.2
 結婚したが、離別、死別した 88 3.4 15.9 45.5 1.1 0.0 11.4 22.7 19.3 1.1
 結婚していない 129 6.2 10.1 56.6 0.8 0.0 25.6 0.8 16.3 0.8
 無回答 9 0.0 11.1 66.7 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0

 共働きしている 362 3.9 15.5 60.2 2.5 0.3 11.9 5.8 19.3 2.8

 夫のみが働いている 149 4.0 18.8 50.3 2.0 2.0 12.8 10.1 22.8 4.0

 妻のみが働いている 24 0.0 12.5 54.2 12.5 4.2 4.2 12.5 12.5 16.7

 夫婦とも働いていない 113 3.5 14.2 45.1 3.5 0.0 14.2 19.5 17.7 3.5

 その他 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 無回答 14 7.1 7.1 28.6 21.4 7.1 7.1 21.4 14.3 28.6

 （子どもは）いない 178 5.1 11.8 55.6 1.1 0.0 22.5 3.9 16.9 1.1

 １人いる 101 3.0 17.8 45.5 5.0 2.0 15.8 10.9 20.8 6.9

 ２人いる 395 4.1 14.2 57.7 2.3 0.5 11.9 9.4 18.2 2.8

 ３人いる 169 4.7 17.2 52.1 3.0 0.6 10.1 12.4 21.9 3.6

 ４人いる 24 0.0 16.7 50.0 8.3 4.2 0.0 20.8 16.7 12.5

 ５人以上いる 10 0.0 30.0 30.0 0.0 0.0 10.0 30.0 30.0 0.0

 無回答 14 0.0 7.1 50.0 7.1 0.0 21.4 14.3 7.1 7.1

 単身世帯（一人暮らし） 41 2.4 22.0 43.9 0.0 0.0 24.4 7.3 24.4 0.0

 夫婦のみ 130 1.5 13.8 55.4 3.1 0.0 8.5 17.7 15.4 3.1

 親と子（２世代） 393 5.1 12.7 54.7 2.5 1.0 15.8 8.1 17.8 3.6

 祖父母と親と子（３世代） 277 4.0 16.2 56.0 3.2 0.4 12.3 7.9 20.2 3.6

 その他 25 8.0 20.0 48.0 4.0 4.0 8.0 8.0 28.0 8.0

 無回答 25 0.0 20.0 44.0 0.0 0.0 20.0 16.0 20.0 0.0

 燕市（平成18年）　〈再掲〉 891 4.0 14.8 54.2 2.7 0.7 13.9 9.7 18.9 3.4

  国 （平成16年） 3,502 2.3 11.4 66.8 3.1 0.4 16.0 0.0 13.7 3.5

  県 （平成16年） 909 - - 59.1 - - 18.6 8.0 12.3 2.0
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⑦地域社会の中で 

【性 別】 

男性では「男性が優遇されている」が41.7％と最も高く、「平等である」（34.2％）、

「どちらとも言えない」（13.4％）、「女性が優遇されている」（4.1％）の順となっていま

す。女性では「男性が優遇されている」が53.5％で最も高く、「平等である」が18.5％、

「どちらとも言えない」が14.5％、「女性が優遇されている」が3.5％の順となっています。 

男性の「平等である」が34.2％となっていて、女性（18.5％）よりも男女平等であるとの

認識が高くなっています。 

【年齢別】 

「男性が優遇されている」は50歳代が55.2％で最も高く、20歳代が38.5％と一番低く

なっています。また「平等である」は20歳代から60歳代までは23.8％から30.8％を占めて

いますが、70歳以上では18.1％と低くなっています。 

【地区別】 

 「男性が優遇されている」は燕地区で44.7％、吉田地区で51.7％、分水地区で51.4％と

燕地区がやや低くなっています。 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全　体（n=891）

男　性（n=389）

女　性（n=491）

20～29歳（n=104）

30～39歳（n=130）

40～49歳（n=118）

50～59歳（n=210）

60～69歳（n=168）

70歳以上（n=149）

燕地区（n=429）

吉田地区（n=280）

分水地区（n=171）

男性が優遇されている どちらかといえば
男性が優遇されている

平等である

どちらかといえば
女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらとも言えない

無回答
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（1）男女の地位の平等感  ⑦地域社会の中で 
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全　体 891 10.7 37.4 25.4 3.1 0.7 14.0 8.8 48.0 3.8

 男　性 389 7.5 34.2 34.2 3.3 0.8 13.4 6.7 41.6 4.1

 女　性 491 13.4 40.1 18.5 2.9 0.6 14.5 10.0 53.6 3.5

 無回答 11 0.0 27.3 18.2 9.1 0.0 18.2 27.3 27.3 9.1

 20～29歳 104 7.7 30.8 29.8 4.8 1.0 24.0 1.9 38.5 5.8

 　（内訳）男性 49 2.0 22.4 42.9 4.1 0.0 28.6 0.0 24.5 4.1

 　　　　　女性 55 12.7 38.2 18.2 5.5 1.8 20.0 3.6 50.9 7.3

 30～39歳 130 11.5 30.0 30.8 4.6 0.8 21.5 0.8 41.5 5.4

 　（内訳）男性 47 6.4 21.3 40.4 6.4 2.1 21.3 2.1 27.7 8.5

 　　　　　女性 83 14.5 34.9 25.3 3.6 0.0 21.7 0.0 49.4 3.6

 40～49歳 118 9.3 42.4 25.4 5.9 1.7 11.9 3.4 51.7 7.6

 　（内訳）男性 59 1.7 35.6 35.6 10.2 3.4 11.9 1.7 37.3 13.6

 　　　　　女性 59 16.9 49.2 15.3 1.7 0.0 11.9 5.1 66.1 1.7

 50～59歳 210 9.0 46.2 26.7 1.4 0.0 12.4 4.3 55.2 1.4

 　（内訳）男性 91 8.8 40.7 36.3 1.1 0.0 11.0 2.2 49.5 1.1

 　　　　　女性 119 9.2 50.4 19.3 1.7 0.0 13.4 5.9 59.7 1.7

 60～69歳 168 15.5 35.7 23.8 1.8 0.6 11.3 11.3 51.2 2.4

 　（内訳）男性 77 11.7 37.7 31.2 0.0 0.0 7.8 11.7 49.4 0.0

 　　　　　女性 91 18.7 34.1 17.6 3.3 1.1 14.3 11.0 52.7 4.4

 70歳以上 149 10.7 34.9 18.1 2.0 0.7 6.7 26.8 45.6 2.7

 　（内訳）男性 66 10.6 37.9 22.7 1.5 0.0 7.6 19.7 48.5 1.5

 　　　　　女性 83 10.8 32.5 14.5 2.4 1.2 6.0 32.5 43.4 3.6

 無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 燕地区 429 11.4 33.3 28.2 3.0 0.5 14.7 8.9 44.8 3.5

 　（内訳）男性 181 7.7 29.3 39.2 2.8 0.6 12.2 8.3 37.0 3.3

 　　　　　女性 248 14.1 36.3 20.2 3.2 0.4 16.5 9.3 50.4 3.6

 吉田地区 280 12.1 39.6 24.3 1.8 1.4 13.9 6.8 51.8 3.2

 　（内訳）男性 125 10.4 39.2 29.6 1.6 1.6 14.4 3.2 49.6 3.2

 　　　　　女性 155 13.5 40.0 20.0 1.9 1.3 13.5 9.7 53.5 3.2

 分水地区 171 7.0 44.4 20.5 5.3 0.0 12.3 10.5 51.5 5.3

 　（内訳）男性 83 2.4 37.3 30.1 7.2 0.0 14.5 8.4 39.8 7.2

 　　　　　女性 88 11.4 51.1 11.4 3.4 0.0 10.2 12.5 62.5 3.4
 自営業・家族従事者（農林漁業） 39 17.9 30.8 17.9 2.6 0.0 10.3 20.5 48.7 2.6
 自営業・家族従事者（商業） 53 9.4 39.6 30.2 0.0 3.8 7.5 9.4 49.1 3.8
 自営業・家族従事者（工業） 67 14.9 35.8 25.4 3.0 0.0 11.9 9.0 50.7 3.0
 その他自営業（開業医、弁護士など） 12 8.3 66.7 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0 75.0 0.0
 勤め人（常勤） 295 9.5 39.3 27.5 4.7 1.4 15.6 2.0 48.8 6.1
 勤め人（パート、アルバイト） 115 11.3 38.3 27.0 2.6 0.0 14.8 6.1 49.6 2.6
 内職 12 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 8.3 8.3 33.3 16.7
 無職（専業主婦・主夫） 128 8.6 43.0 23.4 1.6 0.0 12.5 10.9 51.6 1.6
 無職（学生） 12 0.0 33.3 25.0 0.0 0.0 33.3 8.3 33.3 0.0
 無職 144 11.8 28.5 22.2 1.4 0.0 16.0 20.1 40.3 1.4
 その他 5 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0
 無回答 9 0.0 44.4 22.2 11.1 0.0 11.1 11.1 44.4 11.1
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 10.4 40.8 25.3 3.2 0.9 11.0 8.6 51.1 4.1
 結婚したが、離別、死別した 88 11.4 33.0 13.6 2.3 0.0 19.3 20.5 44.3 2.3
 結婚していない 129 11.6 23.3 34.1 3.1 0.0 26.4 1.6 34.9 3.1
 無回答 9 11.1 33.3 22.2 11.1 0.0 11.1 11.1 44.4 11.1

 共働きしている 362 10.5 42.8 25.4 3.3 1.1 12.2 4.7 53.3 4.4

 夫のみが働いている 149 10.1 43.0 22.1 3.4 0.7 12.1 8.7 53.0 4.0

 妻のみが働いている 24 12.5 29.2 33.3 4.2 0.0 8.3 12.5 41.7 4.2

 夫婦とも働いていない 113 9.7 37.2 25.7 1.8 0.0 7.1 18.6 46.9 1.8

 その他 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

 無回答 14 14.3 7.1 35.7 7.1 7.1 7.1 21.4 21.4 14.3

 （子どもは）いない 178 10.1 25.8 31.5 3.9 0.6 24.2 3.9 36.0 4.5

 １人いる 101 5.9 38.6 25.7 3.0 2.0 15.8 8.9 44.6 5.0

 ２人いる 395 12.4 41.0 24.1 2.8 0.3 11.1 8.4 53.4 3.0

 ３人いる 169 10.7 41.4 23.1 2.4 1.2 9.5 11.8 52.1 3.6

 ４人いる 24 16.7 33.3 20.8 4.2 0.0 8.3 16.7 50.0 4.2

 ５人以上いる 10 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 10.0 30.0 40.0 0.0

 無回答 14 0.0 28.6 21.4 14.3 0.0 21.4 14.3 28.6 14.3

 単身世帯（一人暮らし） 41 14.6 36.6 17.1 4.9 0.0 17.1 9.8 51.2 4.9

 夫婦のみ 130 8.5 34.6 26.9 4.6 1.5 9.2 14.6 43.1 6.2

 親と子（２世代） 393 11.5 37.7 26.2 2.5 0.5 14.8 6.9 49.1 3.1

 祖父母と親と子（３世代） 277 10.8 37.9 26.0 3.2 0.7 13.0 8.3 48.7 4.0

 その他 25 8.0 40.0 20.0 0.0 0.0 28.0 4.0 48.0 0.0

 無回答 25 4.0 40.0 16.0 4.0 0.0 20.0 16.0 44.0 4.0

 燕市（平成18年）　〈再掲〉 891 10.7 37.4 25.4 3.1 0.7 14.0 8.8 48.0 3.8

  県 （平成16年） 909 - - 25.0 - - 23.7 8.4 40.5 2.5
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（2）社会全体でみた場合の男女の平等感 

問22 では、あなたは社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていると思いま

すか？ 次の中から１つだけお選びください。（○は１つだけ） 
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0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全　体（n=891）

男　性（n=389）

女　性（n=491）

20～29歳（n=104）

30～39歳（n=130）

40～49歳（n=118）

50～59歳（n=210）

60～69歳（n=168）

70歳以上（n=149）

燕地区（n=429）

吉田地区（n=280）

分水地区（n=171）

男性が優遇されている どちらかといえば
男性が優遇されている

平等である

どちらかといえば
女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらとも言えない

無回答

 

 

【全体結果】 

 「男性の方が優遇されている」が76.4％と最も高く、「平等である」8.2％、「どちらと

も言えない」が8.1％、「女性の方が優遇されている」4.5％の順となっています。 

【性 別】 

 男性では「男性の方が優遇されている」が73.0％、「女性の方が優遇されている」が

6.2％となっています。女性では「男性の方が優遇されている」が79.4％、「女性の方が優

遇されている」が3.0％となっています。「男性の方が優遇されている」が女性のほうが

6.4 ポイント高くなっています。 
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【年齢別】 

 「男性の方が優遇されている」は50歳代が82.8％で、20歳代から60歳代まで７割以上を 

占めています。最も低くても70歳代の65.1％となっています。 

 また、「平等である」は40歳代が12.7％と最も高く、その他の年代では1割に達していま 

せん。 

【地区別】 

 「男性の方が優遇されている」は吉田地区で83.3％と最も高く、次いで燕地区の73.7％、

分水地区の73.1％となっています。 
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（2）社会全体でみた場合の男女の平等感 
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「
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性
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方
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全　体 891 9.3 67.1 8.2 4.2 0.3 8.1 2.8 76.4 4.5

 男　性 389 8.0 65.0 11.6 5.9 0.3 6.7 2.6 73.0 6.2

 女　性 491 10.6 68.8 5.5 2.6 0.4 9.0 3.1 79.4 3.1

 無回答 11 0.0 63.6 9.1 9.1 0.0 18.2 0.0 63.6 9.1

 20～29歳 104 4.8 71.2 6.7 4.8 0.0 12.5 0.0 76.0 4.8

 　（内訳）男性 49 2.0 63.3 8.2 10.2 0.0 16.3 0.0 65.3 10.2

 　　　　　女性 55 7.3 78.2 5.5 0.0 0.0 9.1 0.0 85.5 0.0

 30～39歳 130 10.8 66.2 7.7 5.4 0.0 9.2 0.8 76.9 5.4

 　（内訳）男性 47 6.4 61.7 8.5 12.8 0.0 8.5 2.1 68.1 12.8

 　　　　　女性 83 13.3 68.7 7.2 1.2 0.0 9.6 0.0 81.9 1.2

 40～49歳 118 10.2 64.4 12.7 3.4 0.0 9.3 0.0 74.6 3.4

 　（内訳）男性 59 10.2 52.5 16.9 6.8 0.0 13.6 0.0 62.7 6.8

 　　　　　女性 59 10.2 76.3 8.5 0.0 0.0 5.1 0.0 86.4 0.0

 50～59歳 210 7.6 75.2 5.7 3.3 1.0 5.2 1.9 82.9 4.3

 　（内訳）男性 91 5.5 73.6 9.9 2.2 1.1 5.5 2.2 79.1 3.3

 　　　　　女性 119 9.2 76.5 2.5 4.2 0.8 5.0 1.7 85.7 5.0

 60～69歳 168 12.5 67.9 8.9 2.4 0.0 4.8 3.6 80.4 2.4

 　（内訳）男性 77 13.0 67.5 13.0 2.6 0.0 0.0 3.9 80.5 2.6

 　　　　　女性 91 12.1 68.1 5.5 2.2 0.0 8.8 3.3 80.2 2.2

 70歳以上 149 10.1 55.0 8.7 6.0 0.7 10.1 9.4 65.1 6.7

 　（内訳）男性 66 9.1 65.2 12.1 6.1 0.0 1.5 6.1 74.2 6.1

 　　　　　女性 83 10.8 47.0 6.0 6.0 1.2 16.9 12.0 57.8 7.2

 無回答 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 燕地区 429 8.4 65.3 9.1 4.2 0.2 8.9 4.0 73.7 4.4

 　（内訳）男性 181 6.6 65.2 11.6 6.6 0.0 5.5 4.4 71.8 6.6

 　　　　　女性 248 9.7 65.3 7.3 2.4 0.4 11.3 3.6 75.0 2.8

 吉田地区 280 10.4 72.9 5.7 2.9 0.7 5.7 1.8 83.2 3.6

 　（内訳）男性 125 9.6 69.6 10.4 4.0 0.8 4.8 0.8 79.2 4.8

 　　　　　女性 155 11.0 75.5 1.9 1.9 0.6 6.5 2.6 86.5 2.6

 分水地区 171 10.5 62.6 9.9 5.8 0.0 9.4 1.8 73.1 5.8

 　（内訳）男性 83 8.4 57.8 13.3 7.2 0.0 12.0 1.2 66.3 7.2

 　　　　　女性 88 12.5 67.0 6.8 4.5 0.0 6.8 2.3 79.5 4.5
 自営業・家族従事者（農林漁業） 39 7.7 64.1 10.3 2.6 0.0 7.7 7.7 71.8 2.6
 自営業・家族従事者（商業） 53 5.7 69.8 5.7 7.5 1.9 7.5 1.9 75.5 9.4
 自営業・家族従事者（工業） 67 17.9 61.2 6.0 7.5 0.0 4.5 3.0 79.1 7.5
 その他自営業（開業医、弁護士など） 12 0.0 58.3 25.0 16.7 0.0 0.0 0.0 58.3 16.7
 勤め人（常勤） 295 8.8 70.8 9.2 4.1 0.3 6.1 0.7 79.7 4.4
 勤め人（パート、アルバイト） 115 7.8 71.3 7.8 2.6 0.9 8.7 0.9 79.1 3.5
 内職 12 8.3 50.0 25.0 0.0 0.0 8.3 8.3 58.3 0.0
 無職（専業主婦・主夫） 128 9.4 75.8 5.5 0.8 0.0 7.0 1.6 85.2 0.8
 無職（学生） 12 8.3 75.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 83.3 0.0
 無職 144 9.7 54.2 7.6 5.6 0.0 13.9 9.0 63.9 5.6
 その他 5 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0
 無回答 9 11.1 55.6 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 66.7 11.1
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 9.8 68.4 8.9 4.1 0.2 6.2 2.6 78.2 4.2
 結婚したが、離別、死別した 88 8.0 61.4 4.5 4.5 1.1 11.4 9.1 69.3 5.7
 結婚していない 129 8.5 64.3 7.0 3.9 0.8 15.5 0.0 72.9 4.7
 無回答 9 0.0 66.7 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 66.7 11.1

 共働きしている 362 8.8 71.0 8.8 3.3 0.3 6.4 1.4 79.8 3.6

 夫のみが働いている 149 8.7 73.2 6.0 4.7 0.0 4.7 2.7 81.9 4.7

 妻のみが働いている 24 16.7 58.3 16.7 0.0 0.0 4.2 4.2 75.0 0.0

 夫婦とも働いていない 113 10.6 61.1 8.8 6.2 0.0 8.8 4.4 71.7 6.2

 その他 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

 無回答 14 21.4 35.7 21.4 7.1 0.0 0.0 14.3 57.1 7.1

 （子どもは）いない 178 7.9 65.7 6.7 3.9 0.6 13.5 1.7 73.6 4.5

 １人いる 101 10.9 62.4 15.8 3.0 0.0 5.0 3.0 73.3 3.0

 ２人いる 395 9.6 70.6 6.6 3.5 0.5 6.8 2.3 80.3 4.1

 ３人いる 169 7.7 67.5 8.9 4.7 0.0 7.1 4.1 75.1 4.7

 ４人いる 24 25.0 50.0 8.3 4.2 0.0 8.3 4.2 75.0 4.2

 ５人以上いる 10 0.0 70.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 70.0 0.0

 無回答 14 7.1 42.9 7.1 28.6 0.0 7.1 7.1 50.0 28.6

 単身世帯（一人暮らし） 41 4.9 53.7 7.3 7.3 0.0 24.4 2.4 58.5 7.3

 夫婦のみ 130 10.0 62.3 9.2 6.9 0.0 6.2 5.4 72.3 6.9

 親と子（２世代） 393 9.4 67.7 8.9 3.1 0.8 7.9 2.3 77.1 3.8

 祖父母と親と子（３世代） 277 9.7 70.0 7.6 3.6 0.0 6.5 2.5 79.8 3.6

 その他 25 12.0 76.0 0.0 4.0 0.0 8.0 0.0 88.0 4.0

 無回答 25 4.0 64.0 8.0 8.0 0.0 12.0 4.0 68.0 8.0

 燕市（平成18年）　〈再掲〉 891 9.3 67.1 8.2 4.2 0.3 8.1 2.8 76.4 4.5

  国 （平成16年） 3,502 12.7 61.2 20.1 3.6 0.2 2.2 0.0 73.9 3.8
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（3）男女平等社会推進のために最も重要なこと 

問23 今後、あなたが、男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために最も重要と

思うことは何でしょうか？ 次の中から１つだけお選びください。（○は１つだけ） 

12.0

33.4

18.2

11.1

7.3

2.1

11.3

4.5

12.9

35.5

14.4

10.0

10.0

2.8

10.0

4.4

11.4

31.8

20.8

12.2

5.3

1.6

12.2

4.7

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

法律や制度の上での見直しを行い、女性差別
につながるものを改めること　　　　　　　

女性を取り巻く様々な偏見、固定的な社会通
念、慣習・しきたりを改めること　　　　　

女性自身が経済力をつけたり、知識・技術を
習得するなど、積極的に力の向上を図ること

女性の就業、社会参加を支援する施設やサー
ビスの充実を図ること　　　　　　　　　　

政府や企業などの重要な役職に一定の割合で
女性を登用する制度を採用・充実すること　

その他　　　　　　　　　　　　　　　　　

わからない　　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　　　　　　

全　体
（n=891）

男　性
（n=389）

女　性
（n=491）

 

 

【全体結果】 

 「女性を取り巻く様々な偏見、固定的な社会通念、慣習・しきたりを改めること」が

33.4％を占めていて、「女性自身が経済力をつけたり、知識・技術を習得するなど、積極

的に力の向上を図ること」が18.2％、「法律や制度の上での見直しを行い、女性差別につ

ながるものを改めること」が12.0％の順になっています。 

【性 別】 

男性は「女性を取り巻く様々な偏見、固定的な社会通念、慣習・しきたりを改めるこ

と」が35.5％で一番多く、「政府や企業などの重要な役職に一定の割合で女性を登用する

制度を採用・充実すること」（10.0％）の回答が女性（各31.8％、5.3％）よりも高くなっ

ています。 

一方、女性は「女性自身が経済力をつけたり、知識・技術を習得するなど積極的に力

の向上を図ること」（20.8％）が男性（14.4％）より6.4ポイント上回っています。 

【年齢別】 

 「女性を取り巻く様々な偏見、固定的な社会通念、慣習・しきたりを改めること」が20

歳代で50.0％と一番多くを占めていて、60歳代までは3割台を超えています。一方、70歳

以上では「女性自身が経済力をつけたり、知識・技術を習得するなど積極的に力の向上を

図ること」が21.5％と一番多くなっています。 
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【地区別】 

 「女性を取り巻く様々な偏見、固定的な社会通念、慣習・しきたりを改めること」が、

燕地区は30.8％、吉田地区は36.4％、分水地区は35.1％と一番多くを占めています。 
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（3）男女平等社会推進のために最も重要なこと 

 
 
合
　
計

 
法
律
や
制
度
の
上
で
の
見
直
し
を
行

　
い
、

女
性
差
別
に
つ
な
が
る
も
の
を

　
改
め
る
こ
と

 
女
性
を
取
り
巻
く
様
々
な
偏
見
、

固

　
定
的
な
社
会
通
念
、

慣
習
・
し
き
た

　
り
を
改
め
る
こ
と

 
女
性
自
身
が
経
済
力
を
つ
け
た
り
、

　
知
識
・
技
術
を
習
得
す
る
な
ど
、

積

　
極
的
に
力
の
向
上
を
図
る
こ
と

 
女
性
の
就
業
、

社
会
参
加
を
支
援
す

　
る
施
設
や
サ
ー

ビ
ス
の
充
実
を
図
る

　
こ
と

 
政
府
や
企
業
な
ど
の
重
要
な
役
職
に

　
一
定
の
割
合
で
女
性
を
登
用
す
る
制

　
度
を
採
用
・
充
実
す
る
こ
と

 
そ
の
他

 
わ
か
ら
な
い

 
無
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答

全　体 891 12.0 33.4 18.2 11.1 7.3 2.1 11.3 4.5

 男　性 389 12.9 35.5 14.4 10.0 10.0 2.8 10.0 4.4

 女　性 491 11.4 31.8 20.8 12.2 5.3 1.6 12.2 4.7

 無回答 11 9.1 36.4 36.4 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0

 20～29歳 104 11.5 50.0 7.7 9.6 4.8 4.8 11.5 0.0

 　（内訳）男性 49 20.4 42.9 6.1 8.2 6.1 4.1 12.2 0.0

 　　　　　女性 55 3.6 56.4 9.1 10.9 3.6 5.5 10.9 0.0

 30～39歳 130 3.8 38.5 16.2 13.8 6.9 4.6 11.5 4.6

 　（内訳）男性 47 2.1 40.4 14.9 10.6 8.5 6.4 14.9 2.1

 　　　　　女性 83 4.8 37.3 16.9 15.7 6.0 3.6 9.6 6.0

 40～49歳 118 15.3 34.7 17.8 15.3 6.8 1.7 6.8 1.7

 　（内訳）男性 59 11.9 27.1 22.0 13.6 8.5 1.7 11.9 3.4

 　　　　　女性 59 18.6 42.4 13.6 16.9 5.1 1.7 1.7 0.0

 50～59歳 210 11.9 32.4 19.5 12.4 8.6 2.4 7.6 5.2

 　（内訳）男性 91 12.1 38.5 9.9 11.0 11.0 4.4 6.6 6.6

 　　　　　女性 119 11.8 27.7 26.9 13.4 6.7 0.8 8.4 4.2

 60～69歳 168 13.1 31.0 20.8 9.5 8.9 0.6 11.3 4.8

 　（内訳）男性 77 14.3 36.4 15.6 6.5 13.0 1.3 7.8 5.2

 　　　　　女性 91 12.1 26.4 25.3 12.1 5.5 0.0 14.3 4.4

 70歳以上 149 16.1 20.8 21.5 7.4 6.7 0.0 18.8 8.7

 　（内訳）男性 66 15.2 28.8 18.2 10.6 10.6 0.0 10.6 6.1

 　　　　　女性 83 16.9 14.5 24.1 4.8 3.6 0.0 25.3 10.8

 無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 　（内訳）男性 - - - - - - - - - 

 　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 燕地区 429 11.4 30.8 17.2 13.3 8.2 1.9 11.4 5.8

 　（内訳）男性 181 11.0 32.0 17.7 11.6 9.9 2.2 9.4 6.1

 　　　　　女性 248 11.7 29.8 16.9 14.5 6.9 1.6 12.9 5.6

 吉田地区 280 11.4 36.4 20.0 10.0 6.1 2.5 10.4 3.2

 　（内訳）男性 125 12.0 40.8 11.2 9.6 9.6 3.2 11.2 2.4

 　　　　　女性 155 11.0 32.9 27.1 10.3 3.2 1.9 9.7 3.9

 分水地区 171 14.6 35.1 16.4 8.2 7.6 2.3 12.3 3.5

 　（内訳）男性 83 18.1 34.9 12.0 7.2 10.8 3.6 9.6 3.6

 　　　　　女性 88 11.4 35.2 20.5 9.1 4.5 1.1 14.8 3.4
 自営業・家族従事者（農林漁業） 39 5.1 30.8 7.7 7.7 15.4 5.1 20.5 7.7
 自営業・家族従事者（商業） 53 13.2 34.0 20.8 9.4 11.3 1.9 7.5 1.9
 自営業・家族従事者（工業） 67 14.9 25.4 20.9 11.9 10.4 3.0 9.0 4.5
 その他自営業（開業医、弁護士など） 12 16.7 33.3 25.0 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0
 勤め人（常勤） 295 12.5 38.3 15.6 9.5 8.8 2.7 8.5 4.1
 勤め人（パート、アルバイト） 115 9.6 34.8 15.7 20.0 0.9 2.6 12.2 4.3
 内職 12 8.3 16.7 41.7 8.3 8.3 0.0 8.3 8.3
 無職（専業主婦・主夫） 128 10.9 35.2 25.0 12.5 4.7 0.0 9.4 2.3
 無職（学生） 12 16.7 58.3 0.0 8.3 8.3 0.0 8.3 0.0
 無職 144 13.2 23.6 18.1 9.0 7.6 2.1 18.1 8.3
 その他 5 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
 無回答 9 11.1 44.4 33.3 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0
 結婚している（同棲、事実婚を含む） 665 12.3 32.6 19.2 12.0 7.1 1.7 10.4 4.7
 結婚したが、離別、死別した 88 12.5 26.1 23.9 4.5 6.8 1.1 17.0 8.0
 結婚していない 129 10.1 41.1 8.5 11.6 9.3 5.4 12.4 1.6
 無回答 9 11.1 55.6 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

 共働きしている 362 12.4 34.0 19.1 12.7 6.9 2.2 8.6 4.1

 夫のみが働いている 149 8.7 36.9 18.1 12.8 5.4 2.0 11.4 4.7

 妻のみが働いている 24 4.2 29.2 25.0 25.0 8.3 0.0 0.0 8.3

 夫婦とも働いていない 113 18.6 24.8 19.5 7.1 9.7 0.0 15.9 4.4

 その他 3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

 無回答 14 14.3 21.4 21.4 7.1 0.0 0.0 21.4 14.3

 （子どもは）いない 178 10.7 35.4 12.4 12.4 7.9 4.5 14.0 2.8

 １人いる 101 14.9 33.7 17.8 9.9 5.0 1.0 11.9 5.9

 ２人いる 395 12.2 32.7 20.0 11.4 8.1 1.8 9.9 4.1

 ３人いる 169 11.2 33.1 22.5 10.1 5.9 1.8 10.1 5.3

 ４人いる 24 12.5 29.2 4.2 12.5 12.5 0.0 20.8 8.3

 ５人以上いる 10 10.0 40.0 10.0 0.0 10.0 0.0 20.0 10.0

 無回答 14 14.3 35.7 21.4 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1

 単身世帯（一人暮らし） 41 9.8 31.7 22.0 9.8 9.8 4.9 9.8 2.4

 夫婦のみ 130 15.4 19.2 24.6 13.8 3.8 1.5 14.6 6.9

 親と子（２世代） 393 12.0 34.9 14.8 10.7 8.7 2.5 12.0 4.6

 祖父母と親と子（３世代） 277 11.2 37.2 18.8 11.6 7.6 1.4 9.0 3.2

 その他 25 12.0 44.0 24.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0

 無回答 25 8.0 36.0 20.0 8.0 0.0 0.0 20.0 8.0

 燕市（平成18年）　〈再掲〉 891 12.0 33.4 18.2 11.1 7.3 2.1 11.3 4.5

  国 （平成16年） 3,502 13.2 28.6 22.9 14.6 10.7 1.5 8.5 0.0
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